

13位专家敌不过1疗程雪蛤



“这该死的鱼鳞病跟随我30多个年头了,平时痒痒难耐,遇上江南的梅雨季节就更是抓得血肉模糊才解恨。走遍了各大医院;朋友、同事、学生从全国各地给我找了偏方无数,却从来没有彻底好过;甚至发动了所有同学,找来了13位知名皮肤专家汇诊,联合用药半年多,可是一到夏

天又犯了。每天心情烦躁、情绪不安,这犹如蚂蚁噬心般的感觉让人实在忍受不了。

看到报纸上宣传冰镇疗法,还是国家专利,当天就能止痒,抱着试试的心态买了5盒。还别说,刚一用上就不痒了,凉嗖嗖的直往皮肤里透,才用了2盒,有的地方竟然慢慢长

出了完好无损的新皮肤。女儿得知后,马上又买了30盒,看到有孝顺的女儿和雪蛤素的神奇疗效,我更坚信战胜皮肤病的信心!”

不到一个月,完全不痒了,长出的新皮肤光滑无比。我知道我等了三十几年的好产品终于出现了。家人看到我的康复,都为我高兴,大家一致决

定制一面锦旗“十年顽癣一朝除,雪蛤冰镇显神效”送给雪蛤素公司,感谢雪蛤素让我获得新生!

这是一位久治不愈的皮肤病患者与顽癣斗争的经历。三十几年里,用药无数,总花费十多万元,可是,顽癣依旧缠身,不停复复,用药不断,用雪蛤素3个月,彻底康复。(文/旭日)

雪蛤素 针对皮肤病

三天无效 无条件退货

雪蛤素专业针对:顽固性皮癣、神经性皮炎、春季瘙痒、湿疹、手足癣、脚气、荨麻疹等各类皮肤顽疾

皮肤病 6大症状 雪蛤素一抹就好

癣

鳞屑越来越多,越来越厚,有的结成痂,连成一片硬硬的,像盔甲,有时不停脱屑,结了一层又一层。

用上雪蛤素后,瞬间止痒,鳞屑处逐渐变软,鳞屑逐层脱落,一个月左右鳞屑就能完全消失,患处不留一点疤痕。

痒

痒的钻心,痒得要命,痒的比痛还难受,越痒越挠,越挠越痒,皮肤都抓烂了,仍然痒不可忍;

普通药物最快也要半个小时才能止痒,雪蛤素独有的超低温活性物质确保不超过10秒钟就能快速止痒,且无任何不良反应。

干

自从得了皮肤病,患处总是血红血红、干痛干痛的,稍微一动,就会裂口,向外渗血;

雪蛤素在杀死皮肤病元凶的同时还能增强皮肤的自身免疫功能,确保皮肤病康复后不留疤痕。

烂

皮肤病患处总是湿湿的,油腻腻的,连脓带水一大片,还有一种怪味,别人见了都恶心,老远就躲开,怕传染,嫌脏,自己也怕见人;

雪蛤素独有的超低温活性物质迅速渗透至皮肤深层,快速杀死皮肤病元凶,消除因皮肤病引起的溃烂,无任何异味,迅速恢复皮肤病。

疹

斑斑点点,小疙瘩,小疹子,粗糙不平,摸上去疙疙瘩瘩,看上去心里都痒痒的。

雪蛤素深层杀死皮肤病元凶“癣毒母细胞”,皮肤病由里向外康复,皮肤表层的丘疹、疙瘩逐渐退化,消失,皮肤重新恢复光滑。

顽

皮肤病时好时犯,普通药物使用后,有时看到癣、疹消失了,还没高兴几天,又复发了,花了很多冤枉钱;

普通药物、喷剂不能彻底杀死皮肤病元凶“癣毒母细胞”,雪蛤素独有的不饱和酸能将皮肤病元凶“癣毒母细胞”快速彻底杀死,杜绝皮肤病再次复发!

说到皮肤病患者最怕的是什么,不是怕花钱,不是怕打针吃药。而是怕花了钱,打了针,吃了药后,病情却得不到一点好转,看不见效果。

福瑞达是我国著名的医药生产企业,本着“诚信做人,良心做药”的宗旨经营,如今已为广大市民熟知。

【雪蛤素】是福瑞达公司历经10

年时间,结合最新生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要采用长白山雪蛤为原料,结合五味子、百癣皮、苦参、芦荟等十多种珍贵中草药配伍,能够迅速起到清毒凉血、祛腐生肌的功效,只需轻轻一抹就能迅速止痒,创口部位快速愈合,消除皮肤湿烂状况。使用一周,皮癣、结痂部位脱落,新皮开始生

长,使用一月左右,即可重新生长出健康皮肤。

福瑞达公司本着“良心做药”原则,在我省推行“良心药、良心价,三天无效无条件退货”政策,为皮肤病患者的健康保驾护航。同时在6月9日至6月11日期间推出买3送2的特大优惠买赠力度,让消费者都能用得上好药,用得超好药!

雪蛤素针对皮肤病有奇效

肤癣病在表皮,根在皮下。癣毒侵犯内脏,造成免疫功能障碍和内分泌失调,并随血液积蓄到皮下组织,加速表皮细胞增殖,引发皮损,而一般药物难以穿透死皮进入皮下组织。

1. 迅速止痒,冷冻皮肤毒素

雪蛤身上独有的超低温性物质能给人皮肤瞬间带来“冰镇”效果,迅速冷冻皮肤内导致皮肤病反复发作的原凶——“癣毒母细胞”,达到瞬间止痒的效果;

2. 拔出毒素,不给予其复活机会

雪蛤素中独有的38味名贵中药迅速将被冷冻处于“休眠”状态的“癣毒母细胞”连根拔除,不给予其苏醒的机会(这也是常规治疗手段达不到的);

3. 增强肌肤细胞免疫活力,构筑肌肤“防火墙”

在零下60度的环境中能保持皮肤不被冻伤,这归功于其超强的细胞活性和免疫力,能让受损的皮肤细胞重新行使免疫功能,增强皮

肤的细胞免疫能力,防止再次受到病毒的侵害;

4. 修复受损皮肤细胞,换肤新生,不留疤痕

雪蛤素富含表皮生长因子,并能长效释放多肽生物活性酶,修复皮肤损伤,促进皮肤组织的新陈代谢,使患处皮肤慢慢脱落,最终就像换肤新生,不留疤痕。

专家提示:按疗程使用,可有效防止皮肤顽疾再次复发,一次清除,永不反复。(本品10盒一疗程)

雪蛤针对皮肤病 效果天天看得见

用上第1分钟就能【强力止痒】:每克就有经纳米技术提纯的5000多万单位的药物因子迅速渗透被皮肤吸收;凉飕飕,药效直往皮肤里钻,3分钟迅速止痒。

使用3-6天【祛癣消疹】:皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑范围明显缩小。湿疹皮肤不再红肿,丘疹逐渐消退,色素沉着变淡。

使用10-15天【修复皮损】:牛皮癣患者皮痂脱落,开始长出新鲜

肤质;绝大部分以上的手、体、股癣皮损已经修复。

使用20-30天【免疫再造】:皮肤好了,不痒不肿也不起小疹子了,并且一丁点疤痕也没留下。受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障,使绝大部分牛皮癣患者彻底解放,再也不用遮遮掩掩,也不用担心再次复发,彻底告别皮肤病!

夏季用药 30天 治疗顽固皮肤病

夏季是皮肤病高发期,盲目治疗危害更大,雪蛤素独特的组方及提取工艺较普通喷剂、口服药物疗效有质的飞跃,直接从皮肤表层渗透至病灶处彻底杀死皮肤病元凶“癣毒母细胞”!雪蛤素承诺:夏季得皮肤病不要怕,只要用上雪蛤素保证1个月让你远离皮肤病!

上市特惠活动仅限3天



买3送2

市区免费送货 货到付款

活动日期:6月14-16日

雪蛤素订购热线:0731-

83397508/83397509

以下人群需立即使用雪蛤素

- 用药就好,停药就发,用过激素、西药、有毒药物治疗的皮肤病患者;
- 感冒、生活习惯等引起免疫力下降,全身奇痒难忍,皮肤病再次爆发患者;
- 抓挠不止,红斑片片,红肿流脓的慢性湿疹患者;
- 脖子、手背上疙疙瘩瘩像青椒刺的神经性皮炎久治不愈患者;
- 顽固性手癣、脚癣、股癣,想一次解决根本问题的患者。

● 购买时请认准包装盒侧面激光防伪图像,如无此图像,则当场向药店索赔1000元



皮肤病药物中 为何只有雪蛤素卖的最好!

劳动路康寿大药房经理周先生介绍:“作为药店,什么产品效果好我们当然是最清楚的。进店之前首先看厂家,【雪蛤素】国内知名药厂出品的,品牌有保证;其次看品质,【雪蛤素】是最新的凝胶剂型,拥有‘冰镇除癣’的特点,药效更强,品质有保证;销售中我们看反馈,看效果,在我们店里,雪蛤素是卖得最火,回头客是最多的,都说效果好再来买给家人或帮朋友代购。最重要的是人家敢承诺无效退货,老百姓不花冤枉钱,放心治好病,疗效实实在在,谁不愿意买呢?”

真省!占了便宜,赢了效果,用雪蛤素,湿疹4天就搞定!

湿疹整整有三年了,身上到处是密密麻麻的小水泡和小疙瘩,像癞蛤蟆皮,又热又痒,抓破了又烂,而且破损的地方经常会流出黄水,流到哪烂到哪,病情越来越重。



上周在报纸上看到“雪蛤素”敢承诺皮肤病治疗效果的消息,马上就到店去买,营业员专门说,这个产品的效果非常好,可以拿回去试试,如果用了没效果的话,三天内可将剩下的产品无条件退掉。

听了营业员的话,一下子就买了十盒,回家往皮肤上一抹真的就不痒了,才4天时间,身上的水泡都全消退了,没想到花了五六千没解决问题,“雪蛤素”6盒就搞定了,剩下的4盒,拿到药店,人家营业员二话没说就给了退了,大厂家,敢承诺,服务就是不一样。

狂喜! 花钱不多,全身都不痒

全身是红色的疹子,痒起来恨不得用刀刮。楼下的张医生建议用“雪蛤素”,说是知名企业正大福瑞达公司生产的,名厂名品,科技含量高,品质有保证,而且零售价不贵,还有买赠活动,能便宜不少呢。

购买后在药店当场使用,一抹到患处就痒痒的感觉就立刻消失,真没想到只花几十元,全身立刻不痒了。

承诺! 存20盒,皮炎一定能治好

患皮炎15年,没睡过一天好觉,全市各大医院跑了遍,就是看不到好,真以为这皮炎就要跟着我一辈子了。



当看到小区门口的药店有这么多人围着买雪蛤素,当时就买了2个疗程,在咨询医生的指导下用完2个疗程后,现在全身的疹子消失的无影无踪,一点痕迹都没留下。听说特价活动时间有限,又去药店买了20盒存起来,看这皮炎还发不发。